

你不是真正的快樂

作者: Darksnow

Powered by [紙言](#)

序：日記

序：日記

每年的1月1號我都會跟自己承諾，這一年開始養成寫日記的習慣，但有很多次因為自己繁忙的學業，自己的懶惰，給了自己多少次藉口，最終都會因為內心一句“明天才開始吧”敷衍了事，最終一本乾淨的日記就像剛從文具店買回來一樣，原封不動的藏在房間書桌的某個角落.....

相信不少人都會選擇在晚上寫日記，也有不少人會在下午三四點就到辦公室樓下的咖啡廳，喝著苦澀的拿鐵，配搭著柔軟的海綿蛋糕，享受著擋下只屬於自己的私人時間，其實寫日記的時間地點真的那麼重要嗎？不論在什麼地方，什麼時間，只要當下是自己舒服，平復的心情下寫，在下午還是晚上寫，在哪個地方寫，又有什麼關係呢？日記裡的每字每句都記錄著當天發生過最深刻的事，有開心的，有難過的，也有平淡的；想像一個秘書，每天的工作不是打文件，就是幫老闆安排會議時間，幫各個部門的同事遞交文件，每天重複著一樣的工作，日記裡面應該每天都是重複一句話：好累，好悶；除了偶爾一兩次會在日記裡面吐槽一下那些故意刁難自己的職員，基本上能在日記裡寫的內容都是平淡無奇，雞毛蒜皮的小事。

可是是誰說要每天都寫日記，又是誰規定說日記有時間限制，只能在傍晚，在入睡之前寫的？這些規矩其實都是自己給自己規範的，對我而言，只要是自己喜歡，哪怕寫下日記的日期相隔了一個月，那又如何，我反而覺得更輕鬆更自在，在沒有任何的期限下寫下自己的感受，能夠讓自己好好總結一個月以來的喜怒哀樂，何必要把一件輕鬆的事變成一個負擔網綁在身上呢？

第一章：抹不掉的傷痕（1）

第一章：抹不掉的傷痕（1）

「你看，好像就是那個女生！」

「我沒記錯，她好像是有個親戚也是在這間學校讀書的」

「對，對，對，你說她會不會是靠關係才能進我們學校的啊？」

這一連串的對話，從我剛踏進學校開始同學們都用著異樣的目光在我背後議論紛紛，一直到放學。即使早會已經開始，根本沒有人在乎訓導主任的內容。新的學期，新的開始，那一刻我只想趕快結束早會，回到班房裡，一個人坐在角落裡看書；

「你好，我叫黃凱西我是從XX小學畢業轉過來的.....」

基於禮貌問題，我帶著微笑自我介紹

「你好，我叫徐雪兒」

「你也是今年的新生嗎？我也是，剛好我們在同一個班級呢，你之前的學校.....」

凱西一連串的對話我根本沒有興趣，她一個人說的津津有味，完全沒有注意到我其實開始有點不耐煩了

「呃，其實我想一個人看會兒書」我說這番話時臉還是掛著笑容，怕自己如果當下黑臉會嚇到她

很自然的凱西就成為了我的同桌，每天早上班會結束，她都帶著不同的話題，生怕我跟她會尷尬，話題不外乎就是她以前的學校怎麼樣，家裏住在哪兒，平時的興趣愛好。

由於學校規矩，每個新生都想要參加學校的校對選拔賽，老師會從新生裡面挑選可造之才，對他們進行各種訓練。

我跟凱西兩個人同時被選上成為校隊的排球隊員以及田徑隊隊員，基本上每天放學都要跟著學長學姊到運動場訓練；基於時間問題，我跟家人商量後決定退出排球隊，畢竟訓練的地方離我家的距離有點遠，再加上家人擔心我一旦參加了排球隊以及田徑隊就沒有足夠的時間去複習；

一天小息時，我聽班裏的同學說凱西被體育老師在小息時帶到她的辦公室，當我走到校務處外面就看到凱西一個人，默默躲在角落流淚

「凱西，你還好嗎？」

凱西沒有回答我，只是繼續哭著

「怎麼了，是不是發生什麼事了？」

凱西這時抬起頭看著我，哽咽著

「體育老師剛剛訓了我一頓」

我拍著凱西的肩膀，希望可以安撫她當下的心情

「她說我訓練不認真，還說我訓練達不到她的要求」

「老師也是為了你好，她這只是對你有期望啊，你不要太難過了」

凱西還是有點不解氣說著：「可是再怎麼樣也不用這麼兇，外面的學弟學妹都聽得到她罵人的聲音」

我不是一個懂得安慰別人的人，**比起說一大堆人生道理，有時無聲的陪伴是最好的**。那天早上我就這樣默默的陪在她的身邊，久而久之我跟凱西就成為了好朋友，平時除了學業上的問題，我們偶爾會聊彼此的理想型，情投意合，無話不談；彼此都成為了心腹之交，原本我以為我跟凱西的友誼可以維持長久，但這才是我跟凱西決裂的開始。

我從小的成績都不是特別優異，學霸需要兩個小時複習的課題，我可是兩天才複習完，直到學測前我每天都維持著緊張的心情，即使凱西找我聊天，我也沒那個心情。

學測成績公布那天，我一直很懊惱，特別是中文，我的閱讀理解能力真的達到我的極限；「作者當下想表達什麼意思？請用原文解釋」白話文已經夠難了，到底誰會這麼有空去理解古代人的思想，我又不是他，我怎麼知道白居易當下在想什麼。老師發下成績單那一刻，我已經預想到自己的成績在哪個水平了，正當我細閱老師批改的考卷時，凱西在我耳旁說了一句：「哇，你居然才考了....你是開玩笑的吧？」

我當下也希望老師是改錯卷子，我努力控制著自己，「你沒看錯，這次中文成績年級墊底的是我」

凱西用那副尷尬不失禮貌的微笑說著：「沒關係啦，反正才第一個學測，還有機會的，還有機會的」

我知道當下凱西嘗試著安慰我，我看著我那張只考了35分的中文考試卷，當下真的苦不堪言。

沒過多久，一大群隔壁班的同學就跑來我們班，每個同學開始當起偵探，一直在搜尋著年級墊底的那個人。

「唉，你們知道嗎，這次中文學測墊底是一班的那個徐雪兒」

「真的假的！？徐雪兒是不是就是那個靠關係考進我們學校的那個新生啊？」

聽著那些對話當下我沒有任何回應，唯一知道我成績的只有凱西，即使我知道凱西出賣我，我卻沒有一絲絲的憤怒，不知道是不是因為當下我沒有任何回應，凱西的行為開始變本加厲，每次只要考試成績公布了，她會用她最快的速度跑到我身旁，為的只是要偷看我的成績公告天下。

回家的路上，我反覆想著到底是什麼原因讓凱西作出這個選擇，我們之間的友誼真的這麼簡單的決裂了嗎？因為意想不到的背叛讓我欲哭無淚；即使我的內心已經漸漸出現傷痕，這傷痛只是短暫停留，正當我內心的傷口在慢慢復原的期間，令我措手不及的事卻又開始了.....